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ATA 15 

 

SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 10 DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS 

MIL E VINTE E QUATRO NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA 

TEREZA. Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro reuniram-se em 

Sessão Ordinária os nobres Vereadores a iniciar-se pelo Senhor Presidente Ivaldo 

Pissetti e demais Vereadores, Francieli Cettolin Abadi, Edu Alison Keller, Loiri 

Baldissera, Gilnei Mezacasa, Alencar Zaffari, Marcio Pilatti, Domingos Valentin Vignatti 

e Enio Antonio Casagrande. Havendo número regimental de Vereadores e invocando a 

proteção de Deus o Senhor Presidente deu por aberto os trabalhos relativos à presente 

Sessão Ordinária do dia 10 de setembro de dois mil e vinte e quatro. Convido a todos 

para que de pé façamos uma oração. Abro neste momento os trabalhos relativos à hora 

do expediente. O Presidente coloca a ata da Sessão Ordinária realizada no dia 20 de 

agosto de 2024 em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo 

permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura do 

expediente, a iniciar-se pelo expediente recebido de terceiros. Não há expediente 

recebido de terceiros. Leitura do Expediente recebido da Prefeita Municipal. 

Recebemos da Prefeita Municipal Ofício n°206/2024 - Abre crédito extraordinário no 

orçamento do Município no valor de R$ 353.512,98. Leitura de expediente recebido 

dos senhores Vereadores. Não há expediente recebidos dos senhores vereadores. 

Não havendo mais Expediente o Presidente dá por encerrada a ordem do dia e abre os 

trabalhos relativos à ordem de explicação pessoal, para as inscrições dos Vereadores 

que queiram se pronunciar nesta hora por dez minutos e os líderes de bancada por 

quinze minutos. Com a palavra o nobre Vereador Edu Alison Keller, que diz 

”Comprimento o Presidente desta Casa senhor Ivaldo, colega vereadora, colegas 

vereadores, assessora, secretárias, público presente. Minha fala será breve Presidente, 

só queria mesmo dar os parabéns pelo belíssimo evento do final de semana, eu acho 

que falei com a equipe que  organizou  e foi o maior ECAST da história de Santa Tereza 

e como eu estava ali trabalhando muita gente vinha me falar bah tinha um evento em 

Teutônia e eu vim para cá para ajudar o município a gente vê o  quanto o pessoal tem 

apego e gosta de Santa Tereza, falei com o pessoal de Barbosa que era muito mais fácil 

para eles irem a Teutônia e vieram pra cá para incentivar o comércio, então eu acho 

que dessa forma a gente vê o quanto a gente é visto e o pessoal gosta daqui e o quanto 

é importante a gente continuar fazendo e se unindo  que eu falei desde a minha primeira 

sessão, a gente tem que se unir senão o município acaba. Dar os parabéns a todos os 

funcionários da prefeitura que se empenharam para montar o belíssimo evento em 

especial nossa secretária Daniela que não mediu esforços para que acontecesse e que 

fosse um belo evento era isso, muito obrigado”. O Presidente Ivaldo Pissetti passa nesse 

momento a presidência ao Vice-Presidente Loiri Baldissera para que possa se 

pronunciar. Com a palavra o Nobre Vereador Ivaldo Pissetti, que diz “Senhores 

vereadores, senhora vereadora, jurídica desta Casa Doutora Gabriela, funcionárias da 

Casa, a presença do Nei, da Lenite meu cordial boa noite. Hoje eu quero falar de coisas 
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boas, eu quero fazer um destaque a este Projeto a quem eu já conversei com todos os 

vereadores, mas deixar aqui registrado nesta Casa a presença da coordenadora deste 

todo esse projeto a produtora de evento a Daniela Copat, Santa Tereza em Restauro, 

são cinco imóveis, compõe aquele Prédio do Moinho, o Prédio da Administração da 

Cooperativa, a casa branca da cooperativa,  a casa Vignatti, o Salão Paroquial,  eu 

quero agradecer imensamente a ideia desse Projeto de agregar vários prédios num 

Projeto só, eu quero mencionar porque, claro que muitos de nós e eu também não tinha 

esse conhecimento e as vezes a gente faz um comentário e por questões do momento 

por questões da gente se impressionar do nosso grupo escolar, o nosso grupo escolar 

eu fiquei oito anos nessa escola nesse grupo escolar, nós conhecemos muitas pessoas 

que passaram por aí, e hoje a gente vê isso, eu digo um prédio em demolição eu acredito 

que nós não temos que gerar  críticas, muito pelo contrário, nós temos que nos abraçar 

e buscar um Projeto para restauro deste prédio é uma construção que eu tenho certeza 

se a gente girar por toda a região, muitas pessoas passaram por esse grupo escolar e 

eu como Presidente desta Casa quero estar presente no Projeto de restauro deste grupo 

escolar eu acho muito importante a gente dar um destaque para educação que é o 

princípio da vida da gente, são os ensinamentos que nós temos, nós sabemos que lá 

as nossas professoras que hoje nós temos professoras aqui que ainda vivem em nosso 

meio que é a Madalena Brum, que á Vitoria Brum, que é a Vilma Cella que nos 

ensinaram muito e nos ensinaram a dizer bom dia e a respeitar as pessoas que estão 

do nosso lado , isso é muito importante porque o nosso Município muitas pessoas 

doutora Gabriela, não sabem respeitar o próximo, mas eu aprendi dentro desse grupo 

escolar que nós precisamos respeitar mesmo tendo ideias contrárias. Quero destacar 

também todo prestigio, todo reconhecimento de uma empresa que completa vinte cinco 

anos ela foi projetada para cada dia melhorar a qualidade de seus produtos, ela tem 

hoje um exponencial um crescimento eu digo que invejável na qualidade de seus 

produtos e todos os dias ela vem se preparando porque todos os dias ela busca uma 

área diferenciada para uma produção de cana com maior qualidade com  melhor açúcar 

com uma quantidade superior de açúcar para aprodução da cachaça e ela foi um 

destaque na Expointer, ela recebeu uma medalha de prata das cachaças brancas, 

cachaças brancas são que não tem o envelhecimento em barris de carvalho esse 

destaque a gente sabe que foi a nível nacional e isso ai nós temos que reconhecer o 

trabalho do Evandro, da Viviane, da Julia, Laura, do Gustavo e também agradecer a 

quem se propôs a fazer esse reconhecimento que é o Governo do Estado, a Emater a 

Assembleia Legisaltiva porque isso destaca pessoas e empresas que primam pela 

qualidade e uma empresa que prima pela qualidade está instalada em Santa Tereza, 

quero dizer assim para o Evandro Remus e a família muito obrigado. Quero falar 

também da Vinícola Casa Mia que também se apresentou e esteve se destacando com 

seus produtos, com o vinho na Expointer, são os produtos diferenciados e todos nós 

sabemos que quem gosta desse produto e temos um paladar afinado a cada dia 

buscamos produtos diferentes que nos remete lembrar alguma coisa na vida e a Casa 

Mia se apresentou na Expointer e fez um sucesso, com um diferencial melhorando a 

qualidade dos seus produtos ao Enio também o meu muito obrigado. Finalizando, no 

sábado dia sete fiquei surpreso com a Sociedade Educativa Cultural Santa Tereza na 

melhora das instalações e num jantar de confraternização, um jantar das codornas onde 

acredito que estávamos em quase em trezentas pessoas, um jantar delicioso, saboroso 

e que nos remete a pensar do que a mãe fazia e hoje a gente encontramos o sabor 

dentro da sociedade que nos preparou tudo isso que foi o Geraldo. E no último domingo 
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também, tivemos a exposição dos carros antigos eu fiquei surpreso da quantidade de 

pessoas prestigiando este evento e ao mesmo prestigiando a comunidade de Santa 

Tereza, só a gente estando presente a gente sabe o quanto que as pessoas gostam de 

vir a Santa Tereza caminhar pelas ruas de Santa Tereza ver essa praça magnifica com 

todas essas crianças passeando e que nos traz um retorno principalmente pro comércio, 

pra indústria, pra gastronomia e pro artesanato que nós temos aqui que muito bem nos 

representa, eu acredito que o Município volte em evidencia nesse evento e agradecer a 

todos os envolvidos que eu tenho certeza e a gente percebe é muito trabalho, mas assim 

isso nos deixa grato porque, as pessoas saem daqui que são de outros Municípios 

mencionam  o nome de Santa Tereza com um olhar diferente, eles estão vendo que a 

gente está se recuperando de todas essas catástrofe que nós passamos então assim 

os que se envolveram nesse evento na exposição dos carros antigos o meu muito 

obrigado. Encerrando, eu agradeço a todos e dizer o seguinte, nós precisamos estar 

presentes porque a gente houve no final do ouvido umas lamentações eu espero que 

todos nós vereadores tenhamos o entendimento entre nós tá vereadora e tá vereadores, 

muito obrigado e boa noite”. Devolvendo a Presidência ao Presidente Ivaldo Pissetti e 

não havendo mais oradores inscritos o Presidente Ivaldo Pissetti deu por encerrada a 

Sessão Ordinária e convidou os nobres vereadores para a próxima Sessão Ordinária 

que será realizada no dia 25 de Setembro de 2024, quarta-feira às 19:00 horas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

______________________________ 

Vereador IVALDO PISSETTI 

Presidente 
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Vereador GILNEI MEZACASA 

1° Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


